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B’ I'vpvaciov Oéuata EEetdosmv

B I'vpvaoiov
16 Ofuata EEetaocewyv

Oépa 1

A. a. Tlowa mocd Aéyovtal avdloyo Kot oo oYE0T To GUVOLEL,
B. Tvyvopilete Yo T Ypoeikt Tapdotact e cuvaptnons y=ox +fue o =0
Kot B=0
B. a. ITowo mtocd Aéyovtol avTioTpOe®S ovAAOY0 KOt TOL0, GYECT) TOL GLVOEEL,

ol
B. T yvopilete yio ) ypapikn mapdotacn e ovvapmmong Y= ue a=0
X

Oépa 2

a. T ovopaleton tetpaymvikn pila evog Beticod apBpod a;
B. No coumAnpmoeTe T1G 160TNTEC:

. AJo=.. i av o >0 1o1E (JE)z:

1. oav Joo=x omov a=>0 tote X2=...

v. Na yapakmnpiocete pe 116 evoeiéelc X (cwoto) 1 A (AGO0og) T1g 100N TEC:

32 3
L V39=7 i V25 ==5 iii. {(-3)° =3 iv. 0,09 =003 V- (L i) i

2

Oépo.3

A. a. Avatvrtoote o [TuBaydpeto Oedpnpuo.
B. Av to tpiyovo ABI givar opBoymvio kow AA Dyog vo GUUTANPDOCETE TIG

1GOTNTEG: B
AT>=....... =,
A AN=. ...
A r BFZZ ............

B. a. Avatvndote to avtictpogo tov [vbayopeiov Osmpripotog
B. Na eEetdoete av to Tpiymvo mov £xel TAELPES 2, V3 xan A7 etvou opBoymvio.

Oépa 4

A. a. [Tow yovio AéyeTon €yyeypOoEN;
B. Tuoyéon £xerm eyyeypappuévn yovia pe v enikevipn yovio tov Paivel 6to
010 16&0;
B. a. [Towo moAbywvo AéyeTon KOVOVIKO;
B. Tt elvon kevIpikn yovia EVOC KAVOVIKOD TOAVYDOVOL Kot T®S TNV VITOAOYILOVLE;
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Ofpa S

A. a. Tt Aéyetan epamtopuévn ofelag yoviag o evog opboywviov Tptydvov;

B. Tt etvon KAiom pag evBeiag kat mowa givon 1 kKAion g evbeiag y=ox , o0 # 0 ;
Y. 210 SOImAaVO GYNLOL VOL COUTANPDOGETE TIC IGOTNTEG :

nuo=......
A
2 r EPO=.......
0. Na yapoktnpicete pe X av givar cmwotég 1 A av givor AavBacHEVES TIG TPOTAGELS
N
i. v nuoO=cvve 10T ® = 30!
CLVO
ii. epo=
nHo
iii. nu30°=cuv60°
Oépa 6
Na AvBovv ot e€lomoelc:
A. (Am. x=-1)
Sx—1 11-x
—l=x-
2 4
B
_Ax=) 5 X (Am. X=-2)
3 2
Ofpa 7
Noa o1 e€lomoelc;
18—4x 2x-8=
— 2—-x Kot
3 6
x4+ 6=—X=4_30x+1) (A, x=8,7=-2)
12 2
Oépo 8
Na AvBovv o1 elcmoelc:
2x X X
To1=t-2-7
3 2 6

2(x-4)-3(x-4)-(x-2)=2-(x-4)-4
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Ofpa 9

_2A-7
Atvetou 1 evbeia & pe eicwon ¥ = ; ‘X+A+3

a. Av 1 gvBeia € elvarl mapdAinin mpog v evbeia x+y=1 va Bpeite o A

B. ' A=2 va Bpeite o onueio ota omoia 1 gvbeia € TEUVEL TOVE AEOVES

v. i. Av A B ta tapomdve onueia kot I'(-3,0) va Bpeite 1o epuPadodv tov tprymdvov
ABI’

ii. Av A(1,3) va Bpeite v andotaon I'A. (Am. yi. E=20 1.4, ii. [A=5)
Oéna 10
Atveton m gvbeia € pe e&iomon
3a=1
y = X—A+2
2

a. Av 1 gvBeia 01€pyetar and to onueio K(-1,5) va Bpeite 1o A

B. I'o A=-1 va Bpeite v e&lcmwon g evbeiag mov mepvd amd v apyn TV aEOVoV
Kol vl TapAAANAN TPOG TV €

v. Av A, B givon ta onpeia oto omoia n evbeia € Tépverl tovg dEoveg ko O 1 apyn Tov
aEovav va Bpeite to guPfaddv tov Tprydvov OAB. (Am. B. y=-2x vy. E=9/4 t.n)

Oépa 11

a. Na Bpeite v e&iowon g eubeioc wov dEpyetal and ta onueia (0,-2) ko (-6,1)

B. Na Bpeite tnv kiiom ¢ gubeiog €: x+2y=-4

v. Na Bpeite 10 onueio oto omoio 1 evbeia € téuvel v gvbeio y=2 Kot va, 6YeOAGETE
T1G dV0 gvbeiec. (Am. a. x2y=-4 B.a=-1/2v. (-8,2))

Oépa 12
Atveton 1 eubeia € pe eicowon y=(2A+1)x+3pu-2
a. Av 1 € givon mopdAAnAn wpog v evbeio Sx+y-7=0 Kor mepvd amnd 10 onueio
A(-1,6) va Bpeite ta A ko p
B. o A=-3 xou p-1
i. Na oyedidoete v gvbeia €

ii. Av to onueio M( KT_l,—2) avnkel otnv evbeia € va Bpeite v Tiun TOL K

Oépo. 13

210 dumhovd oyfua divovtar: A = A = 90 ,AB=16cm A B

BI'=15cm xou AA=12cm. Na Bpeite:
a. 10 unKog BA

B. To unkog I'A , A r
v. Na e€etdoete av to tpiywvo BAI eivar opBoydvio

AN

0. Na Bpeite Toug Tprymvouetpikoig aptBpoig g yoviog I
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(Am. a. BA=20cm, B. 'A=25 cm, y. vai 6. nul'=4/5, cuvl'=3/5, epI'=4/3 )

Oépo 14
210 8(30»0(\/() oynua divovror : BI'=10cm ,AB=8cm A
xow AT =80°. Na Bpeite:
a. Tig yovieg Tov Tprywvov ABIU
B. To pnrog g xopdng Al |
v. To euPaddv TG YPOUUOCKIOGUEVIC EMPAVELNG B O A r

0. To vyog AA tov tpryovov ABI.

A\ N\

VAN
(Ar.a. A=90°, B=40°, T=50° . AT=6cm 7. E=15,25 cm?, 5. AD=4,8cm)

Oépa 15

210 SumAavo Gynua divovro :

ABI'A 1cookeléc tpamélio ue AB//T'A ko

AA=BI'=5cm, AE=I'Z, AB=14cm, 'A=20cm
M

o BT =50 A E—I o} ; :
Noa Bpeite:

a. Tig yovieg Tov tprywvov OBIU

B. To vyog Tov tpameliov

v. To eufaddv TG YPOUUOCKIAGUEVIC ETLPAVELNC.
AN AN N

(a. BOI'=50° , OB =0IB=65" B.v=4cm 7. E=89cm?)

Oépa 16

X170 duthavo oynua diveton opboywovio ABI'A pe Oxg——F -
dwotdocelg 8m, 6m. Mg kévtpo v kopven A kot
aKtiva ) oaydvio Al ypdpovue TETAPTOKHKAMO.
Noa Bpeite:

a. Tn dwyovio Al

B. Tnv mepineTpo TS YPUUHUOCKIOGLLEVIC ETPAVELAC. A
v. To euaddv TG YPOUUOCKIAGUEVIC ETLPAVELOC. :

(. AT=10 B.I1=35,7cmy. E=30,5cm?)
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